



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MEXILHOEIRA GRANDE

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MEXILHOEIRA GRANDE

Mandato 2017 - 2021

Ata 4 / 2018



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MEXILHOEIRA GRANDE

PREÂMBULO

-----Ao vigésimo oitavo dia do mês de Setembro de dois mil e dezoito, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, realizou-se numa das salas da Junta de Freguesia da Mexilhoeira Grande, a terceira Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de Mexilhoeira Grande, do ano de dois mil e dezoito, do mandato dois mil e dezassete, dois mil e vinte e um, com a seguinte ordem de trabalhos:-----

-----Ponto um: Período de intervenção do público;-----
-----Ponto dois: Período de antes da ordem do dia;-----
-----Alínea a) do período de antes da ordem do dia: Apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de Mexilhoeira Grande de 27 de Junho de 2018;-----
-----Ponto três: Período da ordem do dia;-----
-----Alínea a) do período da ordem do dia: Apreciação da informação escrita apresentada previamente pelo Presidente da Junta de Freguesia;-----

-----A sessão foi presidida por Humberto Filipe da Palma Martins (PS), Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia; e secretariada por Filipe José Campos Fúlop Pomba (PS) e Márcia Filipa Nunes Duarte (PS), primeiro e segundo secretário respetivamente.-----

PRESENCAS

-----Antes de se iniciar a sessão procedeu-se à verificação das presenças dos membros da Assembleia de Freguesia para a sessão.-----

-----Para além do Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia e dos dois secretários, já referidos nos parágrafos anteriores, participaram nesta sessão Extraordinária:-----

-----Raquel Susana de Carvalho Boto (Membro do PPD/PSD eleita pela Coligação Servir + Portimão)-----
-----Jorge Manuel Martins dos Santos (Membro eleito pelo PS)-----
-----Maria da Luz Penteado (Membro eleito pelo PS)-----
-----Telma Patrícia Gregório Sousa Martins (Membro eleito pelo BE)-----
-----Bruno Elias Marreiro (Membro eleito pelo PS)-----
-----Manuel José Costa Penteado (Membro eleito pelo PS)-----

-----De referir ainda a presença de todo o Executivo da Junta de Freguesia: José Vitorino da Silva Nunes (PS) – Presidente; Bruno Miguel Amores Inácio (PS) – Tesoureiro; Idalécia Maria Lima Lourenço Carmo (PS) – Secretária.-----

-----Verificada a existência de quórum, o Presidente da Mesa da Assembleia declarou aberta a sessão.-----

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MEXILHOEIRA GRANDE

fn
H
G

-----Tendo-se verificado a presença de vários cidadãos, o Presidente da Mesa da Assembleia, pediu, para se inscreverem, conforme ordem de chegada. -----

-----A primeira intervenção foi do Sr. Vitor Silva, residente no bairro do morgadinho, na Figueira, que perguntou ao Presidente da Junta sobre a proposta do parque infantil na Figueira, que tinha sido apresentada por um grupo de moradores do bairro, em dezembro do ano passado. O presidente da Junta adiantou que a proposta assim como o projeto que tinha sido apresentado pelos moradores estão na Câmara Municipal. -----

-----O Sr. Vitor Silva falou ainda sobre uma situação com os estacionamento que ocorreu no bairro. Segundo o Sr. Vitor Silva houve uma denuncia por causa dos estacionamento e a GNR passou pelo bairro para verificar o que se passava e acabou por multar algumas viaturas mal estacionadas. Perante o exposto o Presidente da Junta de Freguesia disse que pouco ou nada podia intervir, pois a questão dos lugares de estacionamento para cada moradia, tem que ser resolvida entre os moradores. -----

-----Seguiu-se a intervenção da D^a. Ana Patrícia Duarte, residente na rua Gen. Arsénio Moreira, que manifestou o seu desagrado pela alteração do sentido no trânsito na rua da Boavista; Segundo a D^a. Ana Patrícia Duarte a sua rua foi uma vez mais penalizada com o aumento de tráfego, assim como já tinha sido quando o trânsito na rua Francisco Bivar, passou a ser de sentido único. Perante esta indignação, o Presidente da Junta de Freguesia concluiu que compreende a posição da cidadã, mas que foi uma alteração necessária, ainda que não tenha sido do agrado de todos os residentes. -----

-----A D^a. Ana Patrícia Duarte aproveitou ainda para chamar a atenção do executivo da Junta de Freguesia para a deficiente sinalização no interior da vila. É frequente passarem carros pela sua rua, perdidos e queixam-se da falta de sinalética de localização. -----

-----O Sr. Vitor Silva pediu uma vez mais a palavra para saber da hipótese de se colocar lombas junto das passadeiras, no bairro do morgadinho. -----

-----Não havendo qualquer pedido de intervenção por parte do público, passou-se de imediato ao ponto dois da ordem de trabalho. -----

PONTO DOIS – PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

-----O Presidente da Mesa da Assembleia iniciou o período de antes da ordem do dia, colocando à discussão e votação a ata da Assembleia anterior, mais concretamente a Ata da 2^a Assembleia Ordinária do ano 2018, do mandato 2017-2021. -----

-----Após breves momentos para leitura, a Ata foi colocada à votação, **tendo sido aprovada, por unanimidade.** -----

-----Não havendo mais pedidos de intervenção por parte dos membros da Assembleia de Freguesia, passou-se ao ponto seguinte. -----

PONTO TRÊS – PERIODO DA ORDEM DO DIA

-----Em relação à Informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia, o Sr. José Vitorino da Silva Nunes pediu a palavra para informar que o passeio na variante da vila da Mexilhoeira Grande, tinha ficado terminado no mês de Agosto. -----



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MEXILHOEIRA GRANDE

-----O Presidente da Junta informou ainda que não havia data prevista para o início dos trabalhos da obra de beneficiação e passeio da estrada que liga a Mexilhoeira Grande à Figueira. Segundo o Sr. Presidente da Junta há um problema com um dos proprietários que não quer ceder terreno para a execução da obra. -----

-----Não havendo mais nada a tratar deu-se por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata, que depois de aprovada, vai ser assinada pela Mesa da Assembleia. -----

Mexilhoeira Grande, 28 de Setembro de 2018

Presidente da Mesa da Assembleia:

Augusto Martins

1º Secretário:

Filipe José Campos Filipe Pombal

2º Secretário:

Juarez Duarte